11Iro

HAmsn: Aptem
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.07.2018 10:15:46

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 27.07.2018 21:33:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/298378/answer/298398




HoOpeiit merb. Bam Hamo: 1. HanmaguTs peryaspHyo I0JIOBYIO XKU3Hb C IOCTOSHHBIM T10JIOBBIM
mapTHepoM. 2. [TepecTaTh GUKCUPOBATL CBOE BHUMaHUE Ha KOJTMYECTBE CEKPETA, BHIIEIEHUN U
apekiuu. C O0IBINON moIel BePOsTHOCTH, Y Bac HET HUKAKOTO IPOCTATHUTA M APYTUX 3a001eBaHUM
IIOJIOBBIX OPraHoB. Yaauu.



